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La soustraction O]
/20 A RF RR NA
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/4 o Effectue les soustractions. b b0
6 9 5 80 2 0 5 8 10
- 75 - 3 8 =19 & - -
/4 e Compléte les soustractions a trous.
8 3 6 7 .0 0 6 -8
= = 4 =9 =
1412132 1614102 1710102 :0:8:
/8 o Pose et effectue les soustractions. q‘g
[ \ Tt ) Tt ) Tt ) 5—
. 363 - 47 i . 501 - 452 i . 703 -95 i i 750 - 149 i ;
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/4 o Résous les problémes suivants. Réponds par une phrase et pose I'opération.
:' 359 passagers sont assis dans un avion \: :' \:
: poUVOnt en ConTenir 875. Combien de i : ........................................ i
i passagers peuvent encore prendre place ! i !
: dGnS |’Ov|0n ? : : ........................................ :
' Dans un magasin, une télévision colte j :' i
: 800 € DOnS un OUTre, |O méme féléV|S|On E : ........................................ :
i colte 75 € de moins. Combien coUte-t- ! | E
' elle 2 ! i ........................................ :
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/4 Effectue les soustractions. R UL WL .
695 -8 0 2 4 0 5 8 10
= 75 = 3 8 -1 1796 =
620 -7 6 4 -2 0 9 -7 5 4
/4 e Complete les soustractions a trous.
836 7. 80 90 6 8 9 6
4'I 3 -1 4 0 - 200 - 80 8
42 3 6 4 0 7 0 6 0 8 8
Pose et effectue les additions. =
/8 A
o o Tt TTT T \ T Tttt \ T Tttt \ T Tttt \ qé
i 363 - 47 i i 501 - 452 i i 703 - 95 i i 750 - 169 i Q
R — R —— 5
316 3 50 1 70 3 7' 50 E
=47 = 452" = 95 = 1169 =
3.1 6 4.9 608 58 1 £
/4 ° Résous les probléemes suivants. Réponds par une phrase et pose I'opération.
:' 359 passagers sont assis dans un avion \: :' R ‘:
. pouvant en contenir 875. Combien de i ! 516 passagers peuvent 875 |
| passagers peuvent encore prendre place ! encore frouver place. - 359 E
i dans I'avion 2 Lo 516 !
' Dans un magasin, une télévision codte | :' . i
, 800 €. Dans un autre, la méme télévision 1 ! Elle covte 725 € 800 I
i colte 75 € de moins. Combien coUte-t- ! | /5 E
' elle? Do 725 !
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